3agaua 1

Tema: CVP-ananiz ax incmpymenm o0IpyHmMY8aHHA DileHb

6 onepauitunin chepi nionpuemcmed

MeHnepkep BUpOOHHYOTO MIANPHEMCTBA PO3TIISIIAE MUTAHHS PO KYIIBIO OAHOTO, IBOX
a00 Tprox BepcrarTiB. [ToCTiHiHI BUTPATH 1 MOTEHITIHHI 00CSITH BUpOOHUIITBA BKa3aHi B Tabmuili 1.

Tabmung 1
KitbKicTh Beperatis 3aranbHi piuHi GikcoBaHi BiamoBigawuii piBeHb
BUTpATH BHPOOHUIITBA

1 9600 0-300

2 15000 301-600

3 20000 601-900
3MmiHHI BUTpaTu ckianaroth 10 10:1. 3a onuHuiio, noxia — 40 goi. 3a ox.
Busnauutu:

TOYKY 0€330MTKOBOCTI JJIsl KOYKHOTO BUIIAKY;,

SIKIIIO 3aIUTAHOBAHUH TIOMUT JICKUTH B Jiana3oHi 580-660 oquHUIlb, CKUTEKH BEpCTaTIB
Mae mpuadaTu MeHeKep?

Po3é’azanna
ANBTEpHATUBU OO0 TOTYXHOCTI MOXXYTh BKIIOYATH CHYRIHuami eumpamu, TOOTO
BUTPATH, AKI 3MIHIOIOTBCS 32 CTYIMIHYATHM 3aKOHOM TpH 3MiHI 00csry BupoOHuuTBa. Hampukiasn,
KOMIIaHis Ma€ MOJJIMBICTh MPUI0ATH OIUH, J1Ba ad0 TPHU BEpPCTATH, IPU I[LOMY KOXXKHHI BepcTat
301IBIITy€ TIOCTIHI BUTPATH, X04a 1 HE 3a JIIHIHHUM 3aKOHOM. Y [IbOMY BHUIIAJIKy ITOCTiHI BUTPATH i
MOTEHLIMHUN 0OCST BUITYCKY 3aJIeKaTh BiJl KUIBKOCTI 3aKyIUIEHUX BepcTaTiB. [lpu 1iboMy BUHHKAE
JeKiJIbKa TOYOK 0€330MTKOBOCTI, OJTHA /71l KOXKHOTO J11alla30Hy BHUITYCKY.
PO3PAXyeEMo MOYKy 0e336UmKo80Ccmi 08 KOJHCHO20 UNAOKY 3 SUKOPUCTAHHAM

Gopmyau:
TFC

Qor = —— = |
AR - AVC

st ogroro Beperaty Qor. = 9600 doa. / (40 oon.loo. — 10 don.loo.) = 320 00., — He
I10I1a/1a€ B Jiana3oH.

Jus nBox BepcraTiB Qor. = 15000 oou. / (40 0on./oo. — 10 oon.loo.) = 500 oo.

Jns Tprox BepctatiB Qbr. = 20000 0ox. / (40 0ox.loo. — 10 don.loo.) = 666,67 0o0.

NOPIGHIOIOYU OYIKYBAHUL NONUM 3 MouKamu 0e330umxosocmi, mu 6ayumo, wo 6

inmepesani 301-600 mouxoro 6e3zoumxosocmi € 500. Lle o3Hauae, 1m0 HABITH MPH MOMUTI 3 CAMUM
HIDKYAM 3Ha4YeHHsAM fgaHoro mianasony (580), ns BenmuunHa Oyje BHIOI TOYKH 0€330MTKOBOCTI i
MpUHEce MPUOYTOK.

s miamazony 601-900 1ie He Tak. HaBiTh a71st BEpXHBOI TpaHHuili Aiana3zony nomnuty (660),
JAHUW O00CAT HIKUMUA TOUYKH 0€330MTKOBOCTI, TOOTO MpUOYTKY HEe Oyzae. Takum 4uHOM, MEHEKEP
Ma€ MPUUHATH PIIIEHHS PO KYIIBIIO ABOX BEPCTaTIB.

3agaua 2
Tema: CVP-ananiz sx incmpymenm o0IpyHmyeanus piietb
6 onepayilnii cgepi nionpuemcmea
Piunuit o6csir BUpoOHUITBA 1 peaizarii mpoaykiii kommanii X (TR) cranosuts 600 THC.
noi. Butpatu Ha BupoOHMIITBO i 30yT 1€l mpoaykiii (TC) — 400 tuc. 0., y TOMY YHCII MOCTIHHI
Butpatu (TFC) — 100 tuc. non. BiacHuii kamitan kommanii — 1200 Tuc. moi.
Heo0OxigH0 BUSHAYUTH.
MapkuHanbHu# (Pr.m.) Ta onepariiitauii (Pr.op.) mpuOyTOK KOMMaHIi;
o0csr 6e330uTKOBOrO BUpoOHHIITBA (Qbr.);
koedimient 0e3neku BupoOHUITBA (Ks);
00csiT BUpOOHUIITBA, KK 3a0e31euye peHTa0eIbHICTh BJIACHOTO KalliTaly Ha PiBHI

20% (Qv);

omnepaniinuii neBepuk (Lop.);

SIKUM YHHOM 3MIHUTBCS MPUOYTOK KOMMaHI1, SIKIIO 0OcsAT BUPOOHMIITBA 1 peasizaiii
npoaykuii 3pocte Ha 30%.



Po3é’azanna

Busnauumo mapocunanvruuii npubymox (Prm.): Prm. = TR — TVC,
ne TR — noxix Bij BUpOOHMIITBA 1 peanizallii IpoayKIlii 3a MeBHUH mnepiof,
non.; TVC — 3MiHHI BUTpaTH 3a LIel caMHii epio/I.
Prm. = 600000 — (400000 — 100000) = 300000 0oa.

O6uucaumo onepayitnuti npudymox (Pr.op.): Prop. = Prm. — TFC,
ne TFC — nocriitHi BUTpaTu 3a nepiof, rpH.,
Pr.op. = 300000 — 100000 = 200000 0oa.

Pospaxyemo rkoepivienm mapowcunanvrnozo npudymxy (Kmpr. ):
k :_PLm_ " 300000 _

mPTR T ™M 600000

TOOTO, Ha KOXKEH J0Jap BUPYUKHU npunagae S50 1eHTiB npuOyTKy 1 MOCTIHHUX BUTpaT. Y
pasi 30ibIIeHHs 00cary BupoOHuITBa Ha 1 1071. mpubyTok 3poctae Ha 50 LEHTIB.
Busnauumo ob6cse 6e336umrosozo eupoonuymea (Qor.):
1
TFC » Qbr. 100000 200000 ooa.
Qbr. k

m. pr.

k)
Obuucnumo koegiyienm be3nexu supooHUYmMaa.

TR -Q 600000 — 200000
ks = b ks = = 0,67

TR 600000

Kpurepiem 0e3niekd € CTymiHb TMEpeBUIICHHS (GakTUIHOro (IIaHOBOTO) 0OCSTY
BUPOOITIOBAHOI MPOIYKIIIT HaJ 6€330MTKOBUM 0OCSTOM BUPOOHUIITBA.

KoedimienT Oe3reku omepamiiHOi TisJIBHOCTI MOXHa BBa)KaTH MipOIO OIEpaIiiiHOro
pu3uky. UnM BiH OUTbIIMiA, TUM O€3MEYHIlIa CHTYyalis 3 OrIAAy Ha MPUOYTKOBICTh JisSUTBHOCTI. 3
HOro 3pOCTaHHSM 3MEHIIYETHCS PHU3HK 3HIKEHHS 00CSTYy BHPOOHHIITBA IO TOYKH pIBHOBArd, i
HABIIAKH, 3 HOTO 3HMKEHHSM TaKUi PU3UK 3POCTAE.

PiBenp Oe3neku 1moa0 oOCATY omnepariiiHoi IiSIbHOCTI € JHOCUTh BUCOKMM. DakTuuHU
o0csr BUPOOHUIITBA B 3 pa3H MEPEBHIYye 0€330MTKOBY HOTO BEMHUMHY. TUTBKY ITiJT 9ac 3HMKCHHS
o0csary BupoOHUIITBA Ha 67% € 3arpo3a OMMHUTHCA B TOULlI 0€330MTKOBOCTI.

Busnauumo obcse supobnuymea, wo 3abesneuye peHmadeibHicms 81aCH020 KAnimay
komnanii na pisni 20%.
LinboBuii mpubyTOK (Prt) 3a HUX YMOB CTAHOBUTHME:
Prt. = 1200000 % 0,2 = 240000 0ox., a BinnoBiaHUA 006CAT BUPOOHUIITBA:
TFC + Prt 100000 + 240000 = 680000
p ————, Qt ooi.,
Km. pr. 015

ne Qt — oOcsr mpoaykii, 1o 3ade3neuye MUIbOBUM MPUOYTOK, 10

Takum 9uHOM, JUIS OCATHEHHs piuHOro MpUOYTKY B 240 THC. HON. i peHTaOeNbHOCTI
BJIacHOro Kamitaiay Ha piBHi 20% o0csar BupoOHuITBa ciif 30inbmuT Ha 80 THc. gon. (abo Ha
13,3%).

Busnauumo onepayiinuii neeepudc (L), sikuil € BITHOIICHHSIM MapXKUHAJIBHOTO
npuOyTKy 710 OnepalifHoOro npudyTKy:

P 300000
L=_m L= =15

Prop. 200000

OTxe, npu 3MiHi 00csTy BUpoOHUITBa Ha 1% npubyTok komnadii 3pocre Ha 1,5%.

Bennuuna onepaniifHoOro geBepuaIKy BijoOpaxae, Ha CKUIbKU BiICOTKIB 3MiHUTbCS
npuOYTOK 3a 3MiHU 00csTy mpoaykuii (onepamniiiHoi akTuBHOCTI) Ha 1 %.

SAxmo, Hanpukiaan, L = 2, To 3a 30umbmenHs oocsary BupoOHuNTBa Ha 10 % mpubyTok
3pocte Ha 20 %. [IpuOyTok 3pocTae BUMNEPEIHKAOYUMU TEMIIAMH CTOCOBHO 30UIBIIIEHHS O0CATY
BUPOOHHUIITBA, TOMY WLIO € IMOCTIHHI BUTpaTH, SIKI He pearyloTh Ha Horo 3MiHy. OnepariiiHuit
JIEBEPUIK ICTOTHO 3QJIEKHUTDH BiJl YACTKH MOCTIMHUX BUTPAT y CYKYIMHHUX BUTpaTax MiANPHEMCTBA.
31 3pocTaHHsAM BenuuuHa L 30u1blnyeThes, 1 HaBmaku. YuM Oiibllla BeJMYMHA OIEpaliiiHOro
JEBEPUIKY, TUM UYTJIMBIIIOI € peakilis NMpuOyTKYy Ha 3MiHY OOCATIB BUPOOHHITBA 1 MPOJAXKY
MIPOJTYKITIi.




Pospaxyemo 3miny npubymxy komnamuii npu 3pocmanui oocsaey upooHuymea Ha
30%.
Po3paxynku Bukonaemo 3a popmynoro: Prop. = ATR x L,
ne Prop. —3mina npubytky, %;
ATR (Q y BapricHOMY BHpa3i) — 3MiHa 00csTy BUpOOHUIITBA, %.
Prpo. = 30 x 1,5 =45%.
[TpubyTok kommanii 3poctae Ha 45% i1 ctanoBuTUMe 290 THC. 101. (200000 x 1,45).
Toni peHTaOCIBHICT BJIACHOTO KariTany gopiBHioBatume 24,17% (290000 / 1200000 x 100).

3apaannsa. Y BIiINOBIIHOCTI /10 HaBeJeHWX BHINE NPHUKJIAAIB PO3B’fI3aTH CAMOCTIHHO
HACTYIHI 3a1a4i:

3amaua 1.

Memnexep BUpOOHUYOTO MiJIPUEMCTBA PO3TIISAA€ TUTAHHS PO KYIIBIO OHOTO,
IBOX a0o Tpbox BepcratiB. [locTiiiHi BUTpaTH 1 MOTEHLIHHI 00CSITH BUPOOHUIITBA BKa3aHi B
tabmumi 1.

Tabmums 1
KinbkicTh Bepcratis 3aranpHi piuHi pikcoBaHi Binnosigauii piBeHb
BUTpATU BUPOOHUIITBA

1 9200 0-300

2 14500 301-600

3 18500 601-900
3MiHHI BUTpATH CKJIaa0Th 12 1o7. 3a oquHMI0, 1oXix — 45 no:. 3a o,
Busnauutu:

TOYKY 0€330MTKOBOCTI JUIsl KOKHOTO BUIIAJIKY;
SIKILIO 3aIUIAHOBAHUI IOIMUT JISKUTH B Hiamna3oni 480-760 oquHULE, CKIJIBKU
BEpCTaTIB Ma€ MPUAOATH MEHEKEP?

3amaua 2.
Piunuit o6car BupoOHuIITBa 1 peamizarii nmpoaykiii komnanii X (TR) cranoButs 800
TUC. 1oJ. Butpatn Ha BupoOHUITBO 1 30yT 1iel npoaykiii (TC) — 500 tuc. moin., y Tomy 4ucii
noctiini Butpatu (TFC) — 150 tuc. non. Bracuuii kamitan kommnasii — 1400 Tuc. mo.
HeoOxi11HO BU3HAYUTH:
MapkuHanbHu# (Pr.m.) Ta onepariiitauii (Pr.op.) mpuOyTOK KOMMaHIi;
o6csr 6e330uTKOBOrO BUpOOHUIITBA (Qbr.);
koedimieHt Oe3neku BUpoOHUITBA (Ks);
00csir BUpOOHUIITBA, KK 3a0e31euye peHTa0eIbHICTh BJACHOTO KaIliTaldy Ha PiBHI
20% (Qv);
omnepariiitanii neBepu K (Lop.);
SIKUM YAHOM 3MIHUTHCS MPUOYTOK KOMIMaHI1, SIKIIIO 00CAT BUPOOHMIITBA 1 pearizaiii
npoAyKIii 3pocTe Ha 15%.



